
LCD Automatický Aerosolový Rozprašovač
Uživatelský Manuál

Děkujeme, že jste se stal uživatelem našeho produktu

Aerosolový rozprašovač

Tento aerosolový rozprašovač používá digitální okruh a infračervené kódování a má precizní časové nastavení, 
nízkou energetickou spotřebu, vysokou efektivitu a zároveň je uživatelsky velmi přívětivý.
Tento rozprašovač je široce používán v hotelech, kancelářích, restauracích, na letištích, stadionech,
casinech, školách, autobusových a vlakových stanicích, kinech a dalších veřejných místech. Rozprašovač může 
být připevněn na vyšších místech, jelikož je opatřen obepínacím zámkem proti odcizení. Vyšší umístění 
rozprašovače zároveň zajistí rozprašování rovnoměrněji a do většího prostoru.

Tlačítka nastavení

Rozprašovač má 7 tlačítek. Jejich funkce můžete vidět na schématu číslo 1.

Reset: Stiskněte jednou pro smazání předešlého nastavení, když potřebujete nastavit nový program.

Sprey/Rozprašuj: Stiskněte jednou a indikátor třikrát problikne zelenou a červenou, poté dá automaticky jednu 
dávku.

ON/OFF: Stiskněte jednou, LCD ukáže ON a indikátor 3x problikne a po té dá automaticky jednu dávku. Pokud
poté není stisknuto žádné tlačítko po dobu 20 sekund hodiny začínají s časem 00:00 a rozprašovač vstoupí  do 
základního operačního módu: Interval dávkování je každých 15 minut a pracovní čas je 24 hodin. Další stisknutí 
zastaví rozstřikování (akce na dalších tlačítkách (s vyjímkou reset) v tu chvíli nefungují)

Začátek rozprašování: Stiskněte tlačítko MODE po dobu 2 vteřin. Displej ukáže ,,START“, poté stiskněte 
HOUR (hodina) a MIN (minuta) pro nastavení začátku rozprašování. (například když přijdete do práce v 08:00)

Konec rozprašování: Stiskněte tlačítko MODE. Displej ukáže ,,STOP“, poté použijte tlačítko HOUR (hodina) a
MIN (minuta) pro nastavení konce rozprašování (například odchod z práce 16:00)

Počítadlo dávek ,,Sprey“: Stiskněte tlačítko MODE, displej ukáže ,,SPRAY“ což udává počet dávek, které 
proběhly od nastavení rozprašovače. Obvykle aerosol 300ml, obsahuje 3000 dávek. Pokud chcete vynulovat 
počitadlo dávek stiskněte 2x po sobě ON/OFF (doporučuje se při vložení nové náplně).

Interval dávkování: Stiskněte tlačítko ,,MODE“, LCD ukáže ,,INTERVAL“ poté použijte tlačítko ,,MIN“ pro 
nastavení intervalu dávkování od 1 do 60 min.



Dny rozprašování: Stiskněte tlačítko ,,MODE“, LCD ukáže ,,WEEK“ poté použijte tlačítko ,,WEEK“ pro 
nastavení dnů, které bude rozprašovač fungovat. (V práci většinou Po-Pá)
Hodiny: Stiskněte tlačítko ,,MODE“, LCD ukáže ,,CLOCK“ poté použijte tlačítka HOUR a MIN pro nastavení 
reálného času. Ve stejnou chvíli, prosím, stiskněte ,,WEEK“ pro nastavení reálného data.

Poznámka: Použijte tlačítko ,,MODE“ pro nastavení jednotlivé funkce a pro posunutí na další funkci.

Technický list:
Aerosolový rozprašovač Volty = 3V Statický proud 1am

Poznámky:
1, Nikdy nemiřte rozprašovač na obličej
2, Teplota ovzduší by měla být nižší než 50°C
3, Nikdy nepoužívejte ředilo nebo jinou chemickou tekutinu pro čištění povrchu stroje
4, Alarm rozprašovače ,,De De De“ a blikající obrázek baterie na displeji značí vybití baterie
5,Vypnutím pomocí tlačítka ,,OFF“ a výměnou baterky do 1 minuty docílíte udržení nastaveného programu


